



■ 妮柯（站者左5）与参与女性壁球教室的部分学员。

## AIA 妮柯壁球教室 20女學員深刻交流

（吉隆坡30日讯）20位幸运女士日前，和我国壁球传奇人物、大马友邦保险（AIA Malaysia）代言人拿督妮柯大卫，在武吉加里尔国家壁球举行的社交媒体活动中，进行了近距离的深刻交流，度过了值得纪念的一天。

这项活动是大马友邦保险配合国际妇女节，3月8日至20日举行的#AIA Squash TheStereotypes 活动的压轴节目。

该社交媒体活动以妮柯为主角，旨在阐明性别偏见问题依然是每一位大马女性所面对的挑战，同时鼓励各行各业的女性打破刻板印象，过上更健康、更长久、更美好生活。

这20位介于21至42岁的女性，在分成2堂的壁球教室，不仅向参与者分享壁

球的窍门以及成为8届世界冠军的历程，亦提到她在整个职业生涯中，如何面对许多性别偏见的挑战。

### 打破性别偏见

对于能参与这项及时且激励人心的活动，妮柯深感荣幸，“回顾我以往的职业生涯，曾出现许多怀疑我作为一名女性运动员能否攀上高峰的声音。我拒绝让这些消极话语成为我实现梦想的绊脚石。这也是为何我为友邦保险感到自豪，他们勇于站出来为女性发声，激励她们摆脱性别刻板印象并继续建立自信，以真正过上她们心中所追求的生活。我很荣幸能与友邦保险一同举办壁球教室，与这些坚强又积极的女性朋友分享我的个人经历，一起运动健身并谈笑风生！”

今年国际妇女节的主题为“性别平等促进永续未来”，与友邦保险培养性别平等和包容文化的深刻承诺相呼应。

大马友邦保险首席营销员邢诒旺分享，公司坚信促进性别平等是其雄心勃勃的ESG承诺的一部分。

“女性在经济、社会和文化上贡献良多，持续造福社区。大马友邦保险亦是其中受惠者，在我们的团队中，杰出和才华洋溢的女性占了68%。我们不仅希望透过这项活动表扬大马女性的成就和贡献，同时也希望阐述她们一路走来所面对的挑战。

“我们很自豪能携手妮柯进一步倡导正面的行为改变、挑战偏见，并协助改变社会心态。妮柯是讲述这些故事的最佳人选，尽管面对各种性别偏见挑战，她亦坚定地创造巨大成就。我们希望她积极向上的精神和经历可激励女性朋友打破偏见，自始至终坚定心中所想，真正过上健康长久好生活。”